
POČITNIŠKO POTOVANJE 
V BOLGARIJO. 

Na razpis v »Učiteljskem tovarišu« se je 
prijavilo tako malo tovarišic in tovarišev, da 
smo primorani potovanje preložiti na pri
hodnje leto. — Ekskurzijski odsek pri sekciji 
JUU. 

— Učiteljski dom v Ljubljani. Tovariši in 
tovarišice, ki v počitnicah posečate Ljubljano, 
oglasite se v Učiteljskem domu, Zibertova 
ulica št. 27, ki vam nudi prenočnino in če že
lite tudi prehrano pod najugodnejšimi pogoji. 
Spalnice so svetle, zračne in čiste. Na razpo
lago je tudi topla in mrzla kopelj. Ljubeznjivi 
tovariš upravnik in njegova skrbna soproga 
vam bosta postregla, da boste zadovoljni za
puščali dom, obenem pa odnesli s seboj pri
jetno zavest, da ste podprli »Našo, učiteljsko 
gospodarsko ustanovo«, za katero so zbirali 
naši zavedni predniki prispevke deset in de
setletja, kakor zbirajo marljive čebelice med 
kapljico za kapljico. Načelstvo. 

— Dijaški internat Učiteljskega doma v 
Ljubljani sprejema prijave za bodoče šolsko 
leto do 15. julija t. 1. V prošnji, kateri je pri
ložiti zadnje šolsko izpričevalo, je navesti 
ime, poklic in bivališče staršev. — Podrob
nejša pojasnila glede prehrane, oskrbe, po
moči pri učenju in glede plačilnih pogojev so 
razvidna iz prospekta, ki ga dobe cenjeni in
teresenti pri upravi Učiteljskega doma v Ljub
ljani, Zibertova ulica št. 27. 

— Tovarišemmaturantom iz leta 1928. 
Letos obhajamo desetletnico mature. V ta na
men pozivam vse tovariše, da pridejo 3. julija 

Splošne vesti 
t. 1. ob 10. uri dopoldne v Zvezdo, kjer se po
govorimo natančno o nadaljnjem. Upam, da 
se vabilu vsi polnoštevilno odzovete. Vrtačnik 
Lado, Loški potok. 

— Tovarišice  maturantinje iz leta 1928. 
zasebnega ženskega učiteljišča v Mariboru — 
deset let je od mature. Zato iskreno vabim, 
da se sestanemo. In to v Mariboru 6. avgu
sta 1938. okoli 17. do 18. ure na vrtu kavarne 
Astorije. (Radi uporabnosti v času »Mari
borskega tedna«.) Osebna vabila in spored so 
že razposlana. — Frida Kleihofer, Sv. Lenart 
pri Vel. Nedelji. 

— Tovarišice! Pred desetimi leti, ko smo 
maturirale v Ljubljani, smo se domenile, da 
se ob desetletnici snidemo. Velja! Naš se
stanek bo 11. julija ob 2. uri popoldne pri Sla
miču. Le glejte, da bomo polnoštevilne. 

Nataša. 
— Katalog slovenskega knjižnega trga. 

Naši javnosti je gotovo še znano, da se je na 
pobudo organizacije knjigarnarjev dravske 
banovine začelo delo za »Katalog slovenskega 
knjižnega trga«. Delo zastaja zaradi premajh
nega zanimanja naših založnikov, ki odlašajo 
s pošiljanjem podatkov svojih izdaj. Uredni
štvo »Kataloga« je pripravljeno zaključiti delo 
konec junija t. L, zato je v interesu vseh za
ložnikov, ki se sploh še niso odzvali, in tistih, 
ki so od dneva zadnje pošiljke listkov izdali 
kakšno novo delo, da nemudoma zahtevajo 
potrebno število kartotečnih listkov pri Orga
nizaciji knjigarnarjev v Ljubljani, Miklošičeva 
cesta 16, ter da jih natančno izpolnjene ne
mudoma vrnejo. 


